

我区组织收听收看全市疫情防控和复工复产工作调度视频会议

郑华森等出席分会场

本报讯 记者刘质新报道:2月23日上午,市委副书记、代市长陈云主持召开全市疫情防控和复工复产工作调度视频会议。市委常委、常务副市长廖其志,副市长王万征出席。

我区在市民中心12楼视频会议室设分会场,区委副书记、区长郑华森,区委常委、常务副区长龚振宙,副区长程剑虹,上饶高新区党工委书记廖文华等收听收看了视频会。

陈云逐一听取上饶经开区与各(市)区疫情防控和复工复产工作汇报后,进行相应点评。他指出,唯物

辩证法告诉我们,分析和解决问题,要遵循重点论、两点论和转化论原理,就是说要抓住主要矛盾和矛盾的主要方面,明确主次矛盾和矛盾的主次方面在一定条件下会发生相互转化。在疫情从武汉向全国扩散时,疫情防控就是主要矛盾;疫情防控取得明显成果时,复工复产就要提上议事日程;疫情防控分区分级管理后,疫情较轻及以下地区,经济社会发展就成了主要矛盾。

陈云说,要坚决落实好中央和省(市)委各项疫情防控决策部署,在此前提下,全力推进企业复产和

重大项目复工工作,确保打好打赢疫情防控阻击战、脱贫攻坚战和经济社会发展主动战。一要抢时间。在最短时间内,帮助企业恢复到正常生产经营水平。二要抢工期。在建重大项目全面复工;新开工项目,做好前期准备工作并尽可能缩短期限。三要抢机遇。政府和企业同步加大推动力,进一步加大招商引资力度,抢占市场先机。

廖其志、王万征就各自分管工作进行了部署。

会上,郑华森汇报了我区疫情防控和复工复产情况。

本报讯 记者柯舸报道:2月21日上午,越兴集团向广丰区慈善总会捐赠仪式举行。区委常委谢华杰出席并讲话。

仪式上,桐庐籍创业成功人士、香港江西社团(联谊)总会执行主席、江西越兴集团董事长陈成炉代表越兴集团向我区慈善总会现场捐赠了60万元;其中现金20万元,一次性医用口罩11万个,价值40万元。

谢华杰代表区委、区政府向爱心企业越兴集团慷慨解囊的善举表示衷心的感谢。他指出,在这场没有硝烟的特殊战争中,越兴集团雪中送炭,心系社会、无私援助,体现了中国企业家的传统美德,我们定将科学合理用好每一件物品、每一分钱,坚决打赢这场疫情防控阻击战。

陈成炉表示,如今,正值抗击疫情的关键时期,为感恩各位领导和父老乡亲多年来的支持帮助,自当为家乡疫情防控尽一点绵薄之力,以实际行动支持我区防控工作。

越兴集团向广丰区慈善总会捐赠60万元

(上接1版)

易炼红指出,越是特殊时期,决胜关头,越要紧紧咬定“三农”工作和扶贫开发工作的目标。要把深入学习贯彻习近平总书记视察江西重要讲话精神,与贯彻落实习近平总书记关于加强疫情防控工作的一系列重要讲话和重要指示批示结合起来,与贯彻落实中央一号文件结合起来,盯牢具体任务,发挥政策效能,确保党中央的决策部署真正落地见效。越是特殊时期,决胜关头,越要着力提升“三农”工作和扶贫开发工作的质效。要坚持需求导向、问题导向,全力抓重点、补短板、强弱项,以更强大力量增强农业稳产保供能力,以更高标准搞好农村人居环境整治,以更大决心提高农村公共服务和社会治理水平,以更实举措推进脱贫攻坚和农民增收,努力推动我省“三农”工作和扶贫开发工作再上新台阶。越是特殊时期,决胜关头,越要全面夯实“三农”工作和扶贫开发工作的责任。要加强党对“三农”工作的全面领导,大力培养懂农业、爱农村、爱农民的“三农”工作队伍,健全考核评价机制,用好考核结果,切实转变作风,强化各方责任,层层传导压力,汇聚起推动“三农”工作和扶贫开发工作的强大合力。

疫情防控知识

一、尽量减少外出活动

(一)避免去疾病正在流行的地区。
(二)建议减少走亲访友和聚餐,尽量在家休息。
(三)减少到人员密集的公共场所活动,尤其是空气流动性差的地方,例如公共浴池、温泉、影院、网吧、KTV、商场、车站、机场、码头、展览馆等。

二、个人防护和手卫生

(一)外出佩戴口罩。外出前往公共场所、就医和乘坐公共交通工具时,佩戴医用外科口罩或N95口罩。
(二)随时保持手卫生。减少接触公共场所的公共物品和部位;从公共场所返回、咳嗽手捂之后、饭前便后,用洗手液或香皂流水洗手,或者使用含酒精成分的免洗洗手液;不确定手是否清洁时,避免用手接触口鼻;打喷嚏或咳嗽时,用手肘衣服遮住口鼻。

三、健康监测与就医

(一)主动做好个人与家庭成员的健康监测,自觉发热时要主动测量体温。家中有小孩的,要早晚摸小孩的额头,如有发热要为其测量体温。

(二)若出现可疑症状,应主动戴上口罩及时就近就医。若出现新型冠状病毒感染可疑症状(包括发热、咳嗽、咽痛、胸闷、呼吸困难、轻度纳差、乏力、精神稍差、恶心呕吐、腹泻、头痛、心慌、结膜炎、轻度四肢或腰背部肌肉酸痛等),应根据病情,及时到医疗机构就诊。并尽量避免乘坐地铁、公共汽车等交通工具,避免前往人群密集的公共场所。就诊时应主动告诉医生自己的相关疾病流行地区的旅行居住史,以及发病后接触过什么人,配合医生开展相关调查。

四、保持良好卫生和健康管理(一)居室勤开窗,经常通风。(二)家庭成员不共用毛巾,保持家居、餐具清洁,勤晒衣被。(三)不随地吐痰,口鼻分泌物用纸巾包好,弃置于有盖垃圾箱内。(四)注意营养,适度运动。(五)不要接触、购买和食用野生动物(即野味);尽量避免前往售卖活体动物(禽类、海产品、野生动物等)的市场。(六)家庭备置体温计、医用外科口罩或N95口罩、家用消毒用品等物资。



广丰:防疫不误马家柚种植

本报讯 余燕、徐卫清报道:时下是马家柚种植、剪枝、施肥的关键时期。连日来,广丰区在做好疫情防控工作的同时,通过送技术、送物资、送种子到田间地头,通过手机微信、互联网、电话等方式开展线上技术指导和培训,指导帮助各乡镇科学开展马家柚种植工作。

2月20日,天气晴好。大南镇辰耀专业种苗合作社负责人陈勇,已经在基地里忙活了几天,他要把年前接到的10000株苗木订单陆续发给客户。“镇里给我们详细宣传疫情防控知识,还免费发放了口罩。我们要求果农在劳作

时戴上口罩、不扎堆,分区域分散开做事。”

“目前关键是要做好修剪、施肥、清园三项工作。积水的果园要尽快排水,并对排水沟进行清理……”在五都镇荣胜种植养殖专业合作社马家柚基地上,农技专家认真给果农们讲解果树春季管理的要点,教果农为马家柚修剪、压枝、施肥、防病虫害等技术要领。远处的山坡上,正在劳作的果农都戴上了口罩,有的在清沟除草,有的在施肥栽种。“在公共区域配备洗手液、消毒液等卫生用品,生产工具专人专用,购买农资全部通过电话或微信预定送货上门的

方式,减少不必要的人员流动。”该合作社负责人曾立胜说,他们对果农劳作时的疫情防控,摸索出自己的一套“土经验”。

“疫情期间,区农业局的专家来了好几次,对基地的马家柚日常管理进行技术指导。在专家的帮助下,企业做好了恢复生产的准备工作。”江西丰广实业有限公司徐昌金说,公司安排专人对厂区进行了无死角消毒,所有人员上下班都必须测体温、戴口罩,按规定进行消毒后才可进入工作区。

(稿件原载于2020年2月21日《江西新闻客户端·江西日报》)

区慈善总会走访慰问三名援鄂医疗队员家属

本报讯 记者柯舸报道:2月21日,区慈善总会带着党和政府的关怀和温暖,走访慰问我区三名援鄂医疗队员家属。

2月6日,区人民医院内一科主治医师吕信华和区中医院重症科护士姚翠玲主动请缨,成为江西省第二批、我区首批赴鄂医疗队的成员。2月9日,区中医院医

生徐富武应召成为我区第二批援鄂医护人员。他们的事迹引起了我区各界的广泛关注,群众纷纷为他点赞、送上祝福。

21日,受区领导委托,区民政局负责人逐一走访慰问了这三名援鄂医疗队员家属,分别送上了区慈善总会的3000元慰问金和区司法局爱心人士鲍运富捐赠的

1000元慰问金。向他们表达了崇高的敬意,希望他们保重好身体,照顾好家庭和孩子。并表示如有困难,会积极给予帮助,为援鄂医疗队员解除后顾之忧,让他们安心在抗击疫情一线全力以及赴投入救援工作。

吕信华夫妇:慰问金要用到防疫最需要的地方

本报讯 周浩勇、陈骁报道:“现在湖北是疫情的重灾区,正是需要资金与物资来援助的时候。我希望能把这笔慰问金捐赠到湖北,为湖北早日打赢疫情阻击战贡献力量。这才是对我们最大的慰问,也是我爱人支援湖北的初心。”2月21日上午,区人民医院赴鄂医疗队员吕信华的家属收到了我区慈善总会和爱心人士捐赠的共计4000元慰问金。

在表达了感谢之后,吕信华的妻子项建华立即通过微信将这笔慰问金捐赠给湖北省随州市曾都医院,用于湖北的疫情防控工作。

2月6日,区人民医院内一科主治医师吕信华主动请缨,成为江西省第二批、我区首批赴鄂医疗队的成员。他的事迹引起了我区各界的广泛关注,群众纷纷为他点赞、送上祝福,而区慈善总会和司法局干部鲍运富则专门给他家属送去了慰问金。

“我们家庭条件也算过得去,还不需要救助,我不能心安理得地收下这笔慰问金。”在接受捐赠现场,项建华告诉大家,在意外和感动之余,她最先想的是该如何处理这笔钱。

2月4日晚上,得知爱心人士将捐赠慰问金的消息后,项建华

就立即同远在湖北随州的吕信华联系。吕信华提议,可以将慰问金捐赠给防疫前线的医院。夫妻俩没有丝毫犹豫就达成了全部捐出的共识。项建华说:“我爱人也支持我的决定,他告诉我湖北那边有更多需要帮助的人,他想要将慰问金用到防疫最需要的地方!”

爱心传递,情系“疫”线。在这场没有硝烟的战争中,吕信华同志积极投身到防疫第一线,守护人民健康;而他的亲属在默默支持同时又用实际行动将爱心传递向防疫一线,为大家带来感动和正能量。